FoOCuUus

PARALANE
PARALANE

ITALIANG

SMART
ENGINEERED IN GERMANY PERFORMANCE
#RIDEBEYOND SINCE 1993 BIKES



- Disporre il parafanghi, la rondella e la vite M5x10.

PARAFANGHI ANTERIORE - - Effettuare il serraggio (girabrugole da 3mm).
VOCE DCW SKU DESCRIZIONE

01 140119013 Parafanghi anteriore

02 140219005 Tirante parafanghi anteriore 360mm

03 199217001 Dado M5 - DIN 934

04 19936002 Rondella - DIN 125

05 199114018 Vite M5 da 10mm - DIN 7380

NOTA BENE!

Indossare sempre i dispositivi di protezione individuale.
In caso di eventuali dubbi, contattare il rivenditore FOCUS
competente a livello locale.

- Allentare la vite M4 (girabrugole da 2,5mm].
- Inserire il tirante del parafanghi (360 mm].

- Serrare la vite M4,

- E necessario eseguire questa operazione sul
lato destro e sinistro.

- Una volta posizionato il
parafanghi e il tirante
-inserire i dadi M5 e la rondella
- Effettuare il serraggio
(chiave da 8mm).

-~ RIDEBEVOND

FOoCUus



1/8

PARAFANGHI POSTERIORE

VOCE DCW SKU DESCRIZIONE QTA
01 140119014 Parafanghi posteriore 1
02 140219003 Tirante principale del parafanghi posteriore 370 mm 1
03 140219004 Tirante ausiliario del parafanghi posteriore 340 mm 1
04 19936002 Rondella - DIN 125 5
05 199217001 Dado M5 - DIN 934 3
06 74970 Vite M5 da 30 mm - DIN 912 1
07 325917012 Ponticello dei tiranti della sella 1
08 140919003 Gancio del parafanghi tiranti della sella 1
09 199114018 Vite M5 da 10mm - DIN 7380 1
10 199119025 Vite M4 da 10 mm - DIN 7380 2
11 140219006 Clip del tirante - Lato sinistro 1
12 140219007 Clip del tirante - Lato destro 1
13 199219004 Dado M4 - DIN 439 2
NOTA BENE!

Indossare sempre i dispositivi di protezione individuale.
In caso di eventuali dubbi, contattare il rivenditore FOCUS
competente a livello locale.

FOoCUus

RIDFBEYOND



6/8

——_—

-

- Inserire il tirante principale del parafanghi
(370 mm) attraverso la clip del tirante.
- E necessario eseguire questa operazione sul
lato destro e sinistro.
- Allentare la vite M4 (girabrugole da 2,5mm).
- Inserire il tirante principale del parafanghi.
- Serrare la vite M4,
- E necessario eseguire questa operazione sul
lato destro e sinistro.

- Inserire il tirante ausiliario del parafanghi (340 mm)
nella clip del tirante.

- E necessario esequire questa operazione sul lato
destro e sinistro.

- Una volta posizionati entrambi i tiranti

-inserire la vite M4x10 e il dado M4 nella clip del tirante.

- Effettuare il serraggio (girabrugole da 4 mm).

- E necessario esequire questa operazione sul lato
destro e sinistro.

FOoCUus

- Regolare la larghezza del ponticello.
- Disporlo sul telaio.

T

- Inserire il gancetto del ponticello sul parafanghi.
- Farlo scorrere fino a raggiungere la posizione corretta.

Chiave da 8 mm

- Una vota posizionato il ponticello e il gancetto

- inserire la vite M5x30, le rondelle e il dado Mb5.

- Effettuare il serraggio (girabrugole da 4mm e
chiave da 7mm).

RIDFBEYOND



- Una volta posizionato il parafanghi
-inserire la vite M5x10 e la rondella.
- Effettuare il serraggio (girabrugole da 3mm).

DERBY CYCLE WERKE GMBH
Siemensstrafle 1-3

49661 Cloppenburg, Germania
+49 (4471)966-0

www.focus-bikes.com
infoldderby-cycle.com
www.derby-cycle.com

8/8

- Una volta posizionati il parafanghi e i tiranti
-inserire i dadi M5 e le rondelle.

- Effettuare il serraggio (chiave da 8 mm).
- E necessario eseguire questa operazione sui

tiranti principale e secondario.

1973K0019028
KD1973K0019028

FOoCUus



